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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/08/2009

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Michel Temer) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate da pandemia da Influenza A (H1N1). Convite ao Sr.

Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, para composição da Mesa Diretora dos

trabalhos. Adoção pela Câmara dos Deputados de medidas de combate à Influenza

A (H1N1). Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Saúde, JOSÉ GOMES

TEMPORÃO.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Agradecimento ao Ministro da Saúde, José

Gomes Temporão, pelas informações prestadas na Comissão Geral. Presença no

plenário da Presidenta da Comissão de Seguridade Social e Família, Deputada

Elcione Barbalho. Manifestação de boas-vindas aos alunos e à Profa. Maria Helena

da Escola Classe nº 33, da cidade-satélite de Ceilândia, no Distrito Federal,

presentes nas galerias do plenário. Concessão do tempo de 7 minutos a cada

expositor para uso da palavra.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. DAVID EVERSON UIP,

professor da Universidade de São Paulo — USP e da Faculdade de Medicina do

ABC, Diretor-Geral do Hospital Emílio Ribas; ISAÍAS RAW, pesquisador da

Universidade de São Paulo — USP e do Instituto Butantan, Diretor-Presidente da

Fundação Butantan; JUVÊNCIO JOSÉ DUALIB FURTADO, Presidente da

Sociedade Brasileira de Infectologia; OSMAR GASPARINI TERRA, Secretário de

Estado de Saúde do Rio Grande do Sul; DEYSE VENTURA, Professora do Instituto

de Relações Internacionais da Universidade de São Paulo — USP; JOSÉ
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GERALDO LOPES RAMOS, Vice-Diretor da Faculdade de Medicina da Universidade

Federal do Rio Grande do Sul — UFRS; CLAUDE PIRMEZ, Vice-Presidenta de

Pesquisa e Laboratórios de Referência da Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ;

DIAULAS COSTA RIBEIRO, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito

Federal e Territórios; JURANDI FRUTUOSO SILVA, Secretário-Executivo do

Conselho Nacional de Secretários Estaduais de Saúde — CONASS; MARCO

AURÉLIO DE OLIVEIRA GÓES, médico infectologista, Coordenador do Núcleo de

Doenças Transmissíveis da Secretaria de Estado da Saúde de Sergipe.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a envio das

notas taquigráficas da Comissão Geral aos órgãos vinculados à área de saúde.

Usou da palavra pela ordem, durante o debate, o Sr. Deputado RONALDO

CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solicitação aos Líderes partidários de

indicação dos membros da Comissão Externa destinada ao acompanhamento da

evolução da pandemia de Influenza A (H1N1) no País.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ALCENI GUERRA (DEM,

PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Presença no plenário da Sra. Aparecida

Linhares Pimenta, representante do Conselho Nacional de Secretarias Municipais de

Saúde — CONASEMS.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados GERMANO BONOW

(DEM, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a retirada da inscrição

do orador para uso da palavra, tendo em vista o anúncio da saída do Ministro da

Saúde, José Gomes Temporão, do plenário.
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Usou da palavra o Sr. Ministro da Saúde, JOSÉ GOMES TEMPORÃO.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Pedido ao Presidente Michel

Temer de apresentação ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, de proposta

para envio à Casa de medida provisória sobre a liberação de recursos para combate

à Influenza A (H1N1).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Cezar Silvestri.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Protesto contra a

desqualificação de discursos de Deputados médicos pelo Ministro da Saúde, José

Gomes Temporão.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a tentativa de

desqualificação do discurso do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, pelo

Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem, durante o debate, o Sr. Deputado WILSON

PICLER (PDT, PR).

SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o

teor do pronunciamento do Ministro da Saúde José Gomes Temporão.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra ao orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra durante o debate a Sra. APARECIDA LINHARES PIMENTA,

Diretora do Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde — CONASEMS.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CELSO MALDANER

(Bloco/PMDB, SC), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), ROBERTO BRITTO

(PP, BA), SOLANGE ALMEIDA (Bloco/PMDB, RJ), DARCÍSIO PERONDI
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(Bloco/PMDB, RS), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), CHICO D’ANGELO (PT, RJ),

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), SARAIVA

FELIPE (Bloco/PMDB, MG).

Usaram da palavra durante o debate os Srs. CARMEM EMÍLIA BONFÁ

ZANOTTO, Diretora-Geral da Secretaria de Estado da Saúde de Santa Catarina;

LUIZ EDUARDO CHEREM, Secretário de Estado da Saúde de Santa Catarina;

ANDRÉ PEGORER, Diretor-Geral da Secretaria de Estado da Saúde do Paraná,

representante do Secretário de Estado da Saúde do Paraná.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ).

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Saúde, JOSÉ GOMES

TEMPORÃO.

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Agradecimento aos participantes na sessão

solene. Transferência de inscrições de oradores para a sessão ordinária.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada da

expressão “gripe suína” das notas taquigráficas da Comissão Geral.

V - ENCERRAMENTO


